

市委常委会召开会议

研究部署基层党建、统战、数字经济提速和数字化转型、重点领域安全稳定风险大督查等工作

本报讯 9月20日,市委书记杜小刚主持召开市委常委会第47次会议暨市委全面深化改革委员会第二十三次会议、市委统一战线工作领导小组会议,学习贯彻习近平总书记近期系列重要讲话重要指示精神,传达落实中央深改委第二十七次会议精神,研究部署基层党建、统战、数字经济提速和数字化转型、重点领域安全稳定风险大督查等工作。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记对四川甘孜泸定县6.8级地震作出的重要指示精神,始终坚持人民至上、生命至上,扎实做好防汛抗旱救灾各项工作,加大对因疫因灾遇困群众救助力度,全力守护群众安康、城市安全;认真学习贯彻习近平总书记给北京师范大学“优师计划”师范生的重要回信精神,深化新时代教师队伍建设改革,实施“育师强师”行动计划,强化“尊师惠师”保障工程,为教育强市建设提供关键支撑;认真学习贯彻习近平总书记致2022年全国专精特新中小企业发展大会的重要贺信精神,深入推进小微企业成

长培育计划,发挥稳增长服务大专本作用,落实“锡政50条”“纾困12条”等助企纾困政策,支持专精特新企业潜心深耕、做大做强;认真学习贯彻习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《坚持和发展中国特色社会主义要一以贯之》,进一步坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,以奋发有为的精神状态不断开辟新时代中国特色社会主义无锡实践的新境界。

会议强调,全市上下要深入贯彻习近平总书记关于基层治理的重要论述,扎实开展党建引领基层治理“红梅领航”计划,切实发挥党建引领作用,推动基层治理体系和治理能力现代化建设。一要突出政治统领。坚持把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想放在首要位置,提前谋划学习宣传贯彻党的二十大精神载体抓手。二要建强基层组织。以基层党建提质增效行动为抓手,健全党委抓支部、支部管党员、党员带群众机制,深化党支部标准化规范化建设,扎实开展“挑大梁强堡

垒、扛重责促发展”活动。三要强化基础保障。围绕“社区书记有抓手”“网格员有抓手”强化制度设计,突出党组织纪律体系在基层的运用,不断推动党员队伍优质化、党群阵地共享化、教育资源精品化。四要压实工作责任。扭住责任制这个“牛鼻子”,落实党组织书记基层党建工作责任清单,推动各领域基层党组织全面履行党建工作责任。

会议要求,全市各级要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握新时代爱国统一战线的历史方位和重要使命,紧紧围绕迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神这条主线,引导统战成员深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加紧密地团结在党的周围。一要积极担当作为,服务中心大局。积极引导各民主党派、工商联和无党派人士聚焦经济高质量发展、科技创新、区域发展、乡村振兴、促进共同富裕、社会治理等领域出谋划策、献计出力,最大限度地凝聚各方智慧和力量。二要提升履职能力,推动守正创新。围绕重点

领域创新制度机制、丰富平台载体,多打造一些有影响力的精品项目,示范带动全市统战工作高质量发展。三要坚持党的领导,形成工作合力。把党的领导贯穿统战工作全过程各方面,将统战工作融入基层党建和社会治理体系建设,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,确保工作有人抓、有人管,夯实统战工作基础。

会议强调,全市上下要坚持把“数字无锡”作为产业转型和城市发展的关键方向,全力以赴推动各项既定任务落地见效,确保交出满意的年度答卷。要深入实施智能化改造、数字化转型、绿色化提升三年行动计划,加快出台相关支持政策和地方性法规,推出更多标志性、突破性的场景,打造更多专业领域的试点示范。

会议要求,全市上下要深入学习贯彻总体国家安全观,切实增强“时时放心不下”的责任感,认真落实重点领域安全稳定风险大督查工作要求,主动、全面、持续排查重点领域风险隐患,建立形成全链条、闭环式化解处置机制。(高美梅)

提醒! 来(返)锡人员“落地即检”!

近期,国内新冠疫情呈现多点散发与局部聚集性传播叠加态势,国庆假期即将来临,人员流动性加大、聚集性活动增多,疫情传播扩散的风险仍然较高。

新疆维吾尔自治区疫情外溢多省,进一步传播扩散及外溢风险较高。9月19日0-24时,新疆维吾尔自治区无新增确诊病例;新增本土无症状感染者12例,其中,乌鲁木齐市天山区1例、高新区1例,伊犁州伊宁市6例,塔城地区乌苏市1例,巴州库尔勒市3例。

贵州疫情传播风险仍未阻断,社区传播风险较高。2022年9月19日0-24时,贵州新增确诊病例17例(其中9例由之前报告的无症状感染者转确诊);新增无症状感染者111例。

海南万宁连续多日报告散发社会面感染者并出现外溢,感染来源不明,存在社区传播风险。9月19日0-24时,万宁市新增本土确诊病例0例,无症状感染者3例,均在集中隔离点筛查中发现。

黑龙江佳木斯新增来源不明学校聚集性疫情。9月19日0-24时,黑龙江省新增本土确诊病例2例(佳木斯市2例,均在向阳区),含无症状感染者转确诊病例1例。集

中隔离发现1例。新增本土无症状感染者44例,佳木斯市38例,大庆市5例,黑河市1例。

关于“落地检”,这些你必须了解!

典型案例:近日,某学生从外省搭乘列车前往广东返校开学,在出发地核酸检测结果为阴性。二日后列车抵达广州,该学生转乘列车同日从广州抵达深圳。在深圳火车站出站并进行采样,核酸结果异常。

“落地检”是防范输入性疫情的重要措施,有助于第一时间发现阳性感染者,为跑赢病毒、控制疫情争取时间。按照国务院联防联控机制最新要求,9月10日起推广“落地检”。

请来(返)锡人员积极配合“落地检”

我市在机场、火车站、汽车客运站、公路卡口、省界服务区等设置核酸采样点,来(返)锡人员抵锡后,应积极配合进行免费的“落地检”(即采即走,不限制流动),尤其是自驾游来(返)锡及包车返工人员抵锡后务必第一时间主动进行核酸检测。

如果您错过“落地检”请尽快前往医疗机构或各区设置的核酸

检测点、采样小屋进行检测。全市核酸检测点开放时间可通过“灵锡”APP内的“核酸地图”查找。

主动配合核酸检测是每位公民的义务。对拒不进行核酸检测,引发疫情传播风险或造成疫情传播的,将按照《中华人民共和国传染病防治法》等相关规定,依法严肃处理。

提前主动报备

为严防疫情输入风险,有力保障人民群众生命安全和身体健康,请广大市民及来(返)锡人员积极配合落实各项疫情防控措施,并告知您的亲朋好友,主动做好报备工作。

7日内有中高风险区或有本土疫情报告的设区市旅居史人员、省外来(返)锡人员务必提前2天通过“入锡申报系统”进行自主申报、主动向所在社区(村)、单位或入住酒店报备,按要求落实各项防控措施。对不主动报备、在报备过程中隐瞒行程的人员,造成疫情传播或严重后果的,将依法依规严肃追究法律责任。

无锡市新冠肺炎疫情
联防联控指挥部办公室
2022年9月21日

合杭高铁湖杭段今日开通运营

9月21日从中国铁路上海局集团有限公司获悉,合杭高铁湖州至杭州段于9月22日开通运营,车票自9月21日17时对外发售。杭州西站随合杭高铁湖杭段同步开通运营。

合杭高铁湖杭段开通运营过渡期,根据铁路部门开行计划,江苏地区将有9对列车途经新线计划:包括新增的南京南—黄山北3对,盐城、连云港至杭州西各1对,以及既有南京南—黄山北(千岛湖)3对列车湖州至桐庐间改经由合杭高铁湖杭段运行,连云港—杭州1对改杭州西终到始发。(交汇点)

2021年我国新增石油 探明地质储量超16亿吨

昨天,自然资源部发布《中国矿产资源报告(2022)》。报告显示,2021年,我国新增石油探明地质储量超过16亿吨。

数据显示,截至2021年底,我国石油、天然气剩余探明技术可采储量已达36.89亿吨、63392.67亿立方米,油气地质勘查在鄂尔多斯、塔里木、四川和渤海湾等多个盆地勘探取得突破。非油气矿产地质勘查取得重大进展,2021年全国新发现矿产地95处,其中,大型38处、中型34处。(央视新闻客户端)

